Струкачёва Зора Васильевна

Избрана по партийному списку КПРФ на одномандатном округе №31 (Ленинский район Новосибирска)

Комитет: По социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения

Фракция: КПРФ

Приложение к газете

ведомостинсо.рф

ведомости

Законодательного Собрания Новосибирской области







ЮБИЛЕЙ

21 января своё 80-летие отпраздновала депутат Законодательного собрания Зора Васильевна Струкачёва.

Добрая, народная, своя

Состав областного парламента 6-го созыва может и не в полной мере, но достаточно широко представляет собой социальный срез нашего общества. Среди депутатов есть крупные руководители и профессиональные политики, бизнесмены и те, кто получил известность и признание на ниве общественной деятельности, коренные горожане и сельчане в нескольких поколениях, врачи, педагоги, военные, строители, аграрии и многие другие. Но даже среди этой многоликой компании всё равно выделяется Зора Васильевна. Более «народного избранника», чем она, и найти невозможно.

Доброта, отзывчивость и неиссякаемый оптимизм — за это люди любят своего депутата.

Дитя войны

Когда маленькой Зоре исполнилось 3 года и 5 месяцев, она впервые услышала непонятное слово «война». Беззаботным ребятишкам было невдомёк, почему так часто стали плакать мамы, почему серьёзными и собранными стали отцы. Своего папу, Василия Ивановича Павличенко, Зора Васильевна так больше и не увидела (он погиб в 1943 году в Орловской области), но уже после Победы она с мамой постоянно ходила на вокзал встречать эшелоны с военными, идущие на Дальний Восток, однако чуда не произошло...

Хотя бои шли далеко от Сибири, в тылу жилось очень тяжело. Дети ходили по городу и собирали щепки для печек и уголь, выпадавший из составов, проносившихся с Кузбасса. Если бы не добрые рабочие «Сибкомбайна» («Сибсельмаш»), подкармливавшие живших поблизости ребятишек, было бы ещё сложнее. Тем не менее военные годы Зора Васильевна всегда вспоминает с теплотой: такого единения народа в другие времена просто не могло быть, особенно заботились о детях, не важно — своих или чужих. Так, кстати, в семье Павличенко, помимо двух родных детей, появился ещё один ребёнок — ленинградский сирота Юрка. Он однажды увидел маму Зоры Васильевны, побежал за ней, да так и остался

Заводчанка и общественница

Закончив школу и начав учиться в радиотехническом техникуме, юная Зора и не предполагала, что однажды и надолго свяжет свою жизнь с промышленностью: живя на улице Станционной, буквально напичканной заводами, избежать этого было очень сложно. Переломным событием стала случайная встреча на переходном мосту в районе вокзала Новосибирск-Западный: когда 17-летняя девушка под проливным дождём бежала домой из техникума, её окликнул какой-то офицер. Он оказался начальником отдела кадров завода №677, более известном как «Луч», там Зора Васильевна и проработала более 10 лет. После 15 лет работы, не связанной с производством, в начале 80-х она снова вернулась на завод (на этот раз «Сибтекстильмаш»), всё на той же Станционной.

Общественная деятельность, которая в итоге и привела Зору Васильевну в стены Законодательного Собрания, была в её жизни всегда. Если и сегодня эта маленькая, сухонькая женщина с не самым лучшим здоровьем всё равно не сидит дома, а идёт встречаться с людьми, принимать избирателей, посещать многочисленные организации на своём округе, то «страшно» представить, какая энергия была заключена в ней 25—30 лет назад. Благодаря непоседливости и неиссяка-

емому человеколюбию Зору Васильевну действительно знает весь Ленинский район: она своя в ветеранских организациях, ТОСах, школах и библиотеках. В её приёмную возле площади Станиславского люди приходят и просто так — поговорить, обсудить последние новости и попросить помощи, естественно. Они знают, если уж Зора Васильевна будучи помощницей депутата умудрялась помогать в голодные и безденежные 90-е годы, то сейчас тем более найдёт возможность.

Всё лучшее — в детях

Именно за эту возможность кому-то помочь Зора Васильевна и ценит своё депутатство, хотя ввязываться в такое во второй половине восьмого десятка жизни — то ещё удовольствие. Но этот маленький «ядерный реактор» добра не способны остановить ни годы, ни болезни, ничто вообще. Особенно Зора Васильевна расцветает, когда встречается с детьми — от совсем маленьких до старших школьников. Она убеждена, что именно это поколение — новое будущее нашей страны.

— Больше всего хорошего в жизни детям могут дать только родители! Никакие друзья, школа, многочисленные секции и тем более компьютеры этого не заменят, — убеждена Зора Васильевна. — Но, к сожалению, большинство людей живёт

сейчас тяжело, они озабочены содержанием семьи, добыванием денег — и на общение с родными детьми времени у них всё меньше. Однако я замечаю поразительную вещь: чем напряжённее, злее, безразличнее к другим становится взрослая часть общества, тем более добрые, умные и искренние растут у нас детки. Я многое видела в жизни, но сегодня они и правда особенные, поэтому вкладывать силы, средства и душу нужно именно в них. Хорошо бы, чтобы и родителям стало полегче, тогда бы мы зажили замечательно.

Если вы думаете, что в день своего 80-летия Зора Васильевна сидела дома и принимала гостей с поздравлениями, то глубоко заблуждаетесь. С самого утра она приехала в Законодательное Собрание, чтобы в свой день рождения ... поблагодарить тех коллег, кто всегда помогал и поддерживал её эти три с лишним года депутатства. Такая она всегда была и будет: не ждёт, когда придут, а сама идёт к людям, неся добро и искренность. И неудивительно, что поздравления с юбилеем от избирателей продолжали поступать депутату ещё полтора месяца после юбилея. Да и сейчас, если кто-то встретит Зору Васильевну на улице, то просто подойдёт и скажет «спасибо», за то, что она такая, какая есть, - добрая, на2 Зора СТРУКАЧЁВА

Отчёт о расходовании средств депутатского фонда Зоры Васильевны Струкачёвой по обращениям граждан и организаций в 2018 году.

Средняя школа №160 — Приобретение системы радиовещания с монтажом и установкой. Приобретение принтеров, проведение электромонтажных работ — **250 тыс. рублей**

Детский сад при школе №15 — Замена оконных блоков — **200 тыс. рублей**

Ул. Серафимовича, 30, — Установка спортивного комплекса — 200 тыс. рублей

Детский сад 311 — Замена оконных блоков и линолеума — **200 тыс. рублей**

Центр героико-патриотического воспитания «Пост №1» — Приобретение обмундирования для курсантов, лазерных винтовок и оргтехники — **200 тыс. рублей**

Ул. Ватутина, 6, — Установка игровых форм и детской площадки — **160 тыс. рублей**

Культурно-досуговый центр им. Станиславского — Приобретение сценический костюмов и светового оборудования — ${f 150}$ тыс. рублей

Комплексный центр социального обслуживания населения Ленинского района — Субсидии на оказание материальной помощи малообеспеченным гражданам — **150 тыс. рублей**

Ул. Ударная, 27/2, — Ремонт уличной лестницы, ведущей к дому — **130 тыс. рублей**

Средняя школа №175 — Демонтаж старых, приобретение и установка новых дверей — **100 тыс. рублей**

Средняя школа №20 — Демонтаж старых, приобретение и установка новых дверей — 100 тыс. рублей

Средняя школа №40 — Замена линолеума на 4-м этаже школы — 100 тыс. рублей

Средняя школа №15 — Замена оконных блоков — 100 тыс. рублей

Средняя школа №27 — Снос и обрезка аварийных деревьев на территории школы — 100 тыс. рублей

Средняя школа №66 — Приобретение интерактивной доски и проектора — 100 тыс. рублей

Средняя школа №94 — Приобретение питьевого фонтанчика с системой фильтрации и краски для ремонта — **100 тыс. рублей**



Детский сад №432 — Замена оконных блоков — **100 тыс. рубле**й

Детский сад №331 — Приобретение и установка уличного игрового оборудования — 100 тыс. рублей

Детский сад №242 — Приобретение дидактического оборудования — **100 тыс. рублей**

Детский сад при школе №66 — Приобретение детской мебели, оборудования для кухни и прачечной — 100 тыс. рублей

Детский сад №95 — Замена светильников и ремонт санузла в группах — **100 тыс. рублей**

Детский сад №15 — Приобретение детских кроваток, электрического водонагревателя, ремонт медицинского кабинета — **100 тыс. рублей**

Детско-юношеский центр им. Чехова — Приобретение оргтехники и мебели — **100 тыс. рублей Центральная библиотечная система Ленинского района** — Приобретение электротехнической продукции и канцелярских товаров — **85 тыс. рублей**

Школа-интернат №62 — Приобретение оргтехники — **60 тыс. рублей**

Ул. Титова 21/2, — Установка ограждения придомовой территории и вазонов для цветов — **55 тыс. рублей**

Ул. Титова 21/1, — Снос и обрезка аварийных деревьев на придомовой территории — **50 тыс. рублей Детский оздоровительно-образовательный центр «Спутник»** — Модернизация системы видеонаблюдения — **50 тыс. рублей**

Библиотека им. Герцена — Комплектование фонда библиотеки, приобретение мебели — **50 тыс. рублей Школа-интернат №39** —Приобретение светодиодных светильников в учебные классы — **50 тыс. рублей**

Детская школа искусств №22 — Приобретение учебной мебели — **40 тыс. рублей**

2-й переулок Пархоменко, 17, — Замена качелей на детской площадке — **20 тыс. рублей**



ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Спасибо депутату

Вера Кузикова, заведующая детским садом №95:

— С Зорой Васильевной и её помощниками — Людмилой Яковлевной и Николаем Александровичем — мы сотрудничаем уже не первый год. Они частые гости у нас: бывают на детских праздниках, общаются с коллективом, и, естественно, оказывают нам материальную помощь на развитие детского сада.

В 2018 году Зора Струкачёва выделила из своего депутатского фонда 100 тысяч рублей на улучшение инфраструктуры детсада. На эти средства в группе №7 была полностью перестроена туалетная комната: стены выложены новой плиткой, установлены новые раковины и детские унитазы, новые двери. А в группе №3 мы полностью заменили 17 старых светильников на новые люминесцентные. Теперь в группе стало светло и уютно, за что огромное спасибо нашему депутату. Здоровья ей, благополучия и новых успехов.

Светлана Кочергина, директор школы №62:



Зора Васильевна постоянный гость на всех праздниках в своей родной школе №62.

– С нашим депутатом и её командой мы сотрудничаем с начала её работы в заксобрании, и от этого общения у нас только самые благоприятные впечатления. Зора Васильевна всегда старается поздравлять наших детишек с Новым годом, другими праздниками, поддерживает педагогов. Школа у нас «особенная», вниманием не избалованная, поэтому дело даже не в материальной поддержке (что, несомненно, важно), но и в том душевном тепле, которое дарят Зора Васильевна и её помощники детям и учителям. Она обязательно посещает наше главное событие, происходящее в апреле. – Праздник Труда: видно, что для неё важно и приятно наблюдать за творческим ростом ребятишек, видеть огонь в их глазах. Нет сомнений, что визит в нашу школу для депутата всегда особенная история – в этих стенах Зора Васильевна когда-то посещала начальную школу, жила на этой улице, поэтому здесь связь особенная, душевная.

На любом празднике теперь мы используем музыкальное оборудование, которое приобрели на средства из депутатского фонда. В прошлом году на выделенные Зорой Васильевной средства были закуплены недостающие компьютеры, а в этом году (помощники депутата уже подтвердили) нам выделят средства на устройство локальной компьютерной сети в школе. Это позволит экономить время педагогов, которые смогут в оперативном режиме вести электронные дневники детей. Словом, спасибо депутату, что заботится о нашем удобстве и всегда делится своим душевным теплом.

Оксана Гудымова, директор школы №15:

— Школа у нас необычная: помимо самой школы, в её состав входят два корпуса детского сада, где в общей сложности занимаются 445 дошколят. А поскольку этот год для нашей школы юбилейный — 50 лет, — то надо понимать, что здания находятся не в самом лучшем состоянии и постоянно требуют ремонта. В прошлом году Зора Васильевна выделила нам из своего депутатского фонда 300 тысяч рублей, благодаря чему мы экстренно заменили окна и сделали ремонт в одном из кабинетов, где начали заниматься первоклашки (впервые за последние годы у нас было 4 первых класса), а также заменили окна в двух спальнях ясельных групп детского сада.

На этот год Зора Васильевна твёрдо пообещала нам по 100 тысяч рублей на школу и детский сад, поэтому, договорившись с подрядчиками, которые выполнили работу авансом, мы смогли к празднованию юбилея школы отремонтировать актовый зал, а также отремонтируем музыкальный класс в детском саду. Кроме этого, нам на юбилей от депутата вручили сертификат на 50 тысяч рублей, которые мы также направим на улучшение условий в детском саду. Спасибо Зоре Васильевне, что поддерживает и помогает создавать комфортные условия для наших ребятишек.

Ветераны завода «Сибкомбайн» («Сибсельмаш»):

— Мы — жители Ленинского района, ветераны-сибсельмашевцы — очень ценим человечность и порядочность Зоры Васильев-



Депутат с ветеранами «Сибсельмаша» на праздновании 9 мая

ны, потому что она действительно работает для людей. Выражение «слуга народа» подходит нашему депутату полностью: за любой помощью и поддержкой мы идём к ней, зная, что Зора Васильевна всегда найдёт возможность так распределить средства своего депутатского фонда, чтобы помочь максимальному количеству людей. Она помогает и нам, ветеранам, — особенно тем, кто находится в сложной жизненной ситуации, а также детям с проблемами здоровья: Зора Васильевна и её помощники взяли шефство над школами №39 и №62, а также детским садом №311 и помогают им не первый год.

Зора Васильевна — постоянный участник наших праздников, в том числе и памятных мероприятий, посвящённых годовщинам Великой Победы. Её отец Василий Иванович ушёл на фронт с нашего завода, его фамилия увековечена на Монументе Славы, поэтому и завод, и Монумент для Зоры Васильевны — святые места. Она очень активно сотрудничает с Постом №1, постоянно им помогает. Помогать — это вообще её жизненное призвание, и в этом плане не найти лучшего депутата и человека, чем наша Зора Васильевна.

КПРФ

Творческий подход

Школа №160, уютно разместившаяся в центре Ленинского района, неподалёку от Монумента и Сквера Славы, к числу элитных или выдающихся не относится. Не так давно школа отметила свой 55-летний юбилей, но по внутреннему духу она как раз ближе к своему основному «контингенту». Так нечасто, но бывает: заходишь куда-то и с первых минут чувствуешь позитивную атмосферу — тебе приятно здесь находиться.

еслучайно в прошлом году именно 160-я могла бы победить в условном конкурсе «Самое креативное обращение к депутату». Что обычно делают в школах, когда депутаты выделяют средства из своих фондов? Меняют окна и двери, проводят косметический ремонт... Безусловно, всё это очень необходимые вещи, но, согласитесь, приземлённые. В 160-й подошли к делу творчески: на средства, выделенные Зорой Струкачёвой, в школе создали... собственное радио,

которое начало вещание незадолго до Нового года.

– Мне говорили некоторые, что можно было как-то иначе распорядиться депутатским «подарком», но я считаю, что нам грех жаловаться, убеждена директор школы Валерия Медведева. – Окна мы полностью заменили ещё в 2012-2014 году по действовавшей тогда областной программе, ремонт внутри тоже неплохой, в школе чисто, уютно. А радио - это была наша давняя мечта. И мы рады, что с помощью Зоры

Васильевны её удалось осуществить.

Сейчас радиостудия, которой нет ещё и трёх месяцев, продолжает свой творческий поиск. Такие рубрики как «Зарялка» «Позлравления» или пятничный «Прогноз погоды» на следующую неделю от учителя географии Татьяны Лозы, прижились сразу, другие дорабатываются и корректируются, но в целом всё происходит на позитиве, а в процесс вовлекаются всё больше учеников и учителей. Одно из недавних новшеств — на неделе за радиоэфир и его контент отвечает дежурный по школе класс. Костяк, безусловно, существует - это ученики школьного пресс-центра, но сделать свою передачу именно на радио смогут очень многие. Валерия Анатольевна считает, что своё школьное радио это и очень важный воспитательный инструмент, и средство обучения. Это, наконец, просто круто, и придаёт школе оттенок уникальности. Может быть, поэтому в этой школе так легко и уютно?

Но радио по большей части уже история 2018 года, а жизнь продолжается. На 2019 год у депутата и руководства школы не менее

амбициозные планы сотрудничества. Естественно, творческие!

Уроки технологии, или то, что в СССР называлось «Труды», шагнули далеко вперёд. Как в плане выбора технологических модулей, по которым проходят уроки, так и по гендерному разделению. Раньше всё было просто – девочки варят и шьют, мальчики «клепают» табуретки и гнут железяки. Модули деревои металлообработка существуют и в современных школах, и кулинарное дело до сих пор живо (правда, уже с использованием современной бытовой техники), но образовательные федеральные стандарты подразумевают и обучение высокотехнологичным, инновационным навыкам. Именно в этом и заключается новая мечта руководства школы №160.

– Кулинарный класс у нас оборудован прекрасно, есть в

наличие станки, но есть и большое желание двинуться в сторону робототехники, конструирования, 3D-моделирования, активно участвовать в World Skills и других подобных соревнованиях, - говорит Валерия Медведева. – Удовольствие это не из дешёвых: на приобретение робототехническим наборов VEX и роботов LEGO NXT, 3D-принтеров и 3D-ручек нужны сотни тысяч рублей. За год один депутат это всё не «осилит»: у него есть и другие школы, детские сады, где потребностей не меньше. Впрочем, Зора Васильевна сказала, что готова нам помогать и в дальнейшем, ей нравится наш творческий подход к делу, так что пусть не сразу, поступательно, но наша мечта осуществится.

Запись очередной рубрики

для школьного радио.





Книга – снова лучший друг

опреки стойкому убеждению не все современные дети сразу после школы мчатся со всех ног домой к своим любимым компьютерам и планшетам. Это видно на примере библиотек, входящих в централизованную библиотечную систему имени Бажова Ленинского района Новосибирска. И детская библиотека имени Герцена в микрорайоне «Телецентр» – не исключение: с обеда и до самого вечера здесь бурлит жизнь. Школьники приходят за новыми книгами и на занятия в многочисленные клубы при библиотеке.

Формат клубно-библиотечной жизни не нов, при каждой библиотеке всегда были и есть несколько клубов, привлекающих всех без исключения: от 3-4-летних малышей, проходящих познавательно-игровую адаптацию, до пенсионеров. В библиотеке имени Герцена работают клуб «АсСоРтИ» для совсем маленьких, «БиБлИо-Ша» для старшего дошкольного

ряд других. Для учащихся близлежащих школ №94,109,160 и Лицея информационных технологий работники библиотеки проводят цикл познавательных уроков «Великие люди России XX века», а одним из самых любимых детьми «факультативов» стал «Театр юного историка», не так давно победивший в конкурсе инновационных проектов муниципальных библиотек Новосибирска.

 В некотором смысле это хорошо известное чтение произведения по ролям, но в форме театральной постановки, – говорит заведующая филиалом «Библиотека им. А. И. Герцена» Ада Соколова. – Конечно, в меру сил и актёрских возможностей ребятишек, но в любом случае это приобщение к конкретным литературным произведениям, к книге.

Если говорить про традиционные книги, то спрос на них действительно растёт: даже самые юные и продвинутые поколения

шать бумажными страницами, а не читать с монитора. И хотя фонд библиотеки составляет без малого 20 тысяч печатных экземпляров, без современной популярной детской литературы никак. Хорошо, что есть и депутаты заксобрания Новосибирской области, регулярно помогающие библиотекам из своих фондов. В предыдущие годы на средства фонда Зоры Струкачёвой в библиотеку имени Герцена была приобретена звукоусиливающая аппаратура для проведения праздников и работы клубов, а в прошлом году, благодаря поддержке депутатов, фонд библиотеки пополнился почти на 140 новых книг.

– Для нас это очень важное пополнение: мы видим, как радуются дети новым книгам, буквально занимают очередь, чтобы почитать, — сказала Ада Соколова. – Надеемся, что наше сотрудничество с депутатом продолжится, и все вместе мы вернём нашей





«Развивашка».

иблиотека семейного чтения на Станиславском жилмассиве отсутствием внимания со стороны детей никогда не страдала – школьники приходят сюда массово и охотно. Но несколько раз в неделю в стенах «храма чтения» царит совершенно неповторимая атмосфера — на занятия в свой любимый клуб «Развивашка» приходят самые маленькие, ещё даже не читатели, но уже завсегдатаи библиотеки. Ребятишки от 2 до 5 лет здесь лепят, рисуют, смотрят мультики, посещают выставки и, конечно, начинают учиться читать. В целом весело и интересно проводят время. На днях «Развивашка» отпраздновал свой первый юбилей — 5 лет!

Идея создать подобный клуб появилась у коллектива библиотеки в 2013 году: сделали проект, подали заявку на конкурс социально значимых проектов и победили. Как, кстати, и годом позже. «Соль» заключалась в работе с детьми, по разным причинам не посещающим детские сады.

— Кому-то мест не хватило, особенно в яслях, кто-то ещё по какимто причинам не ходит в детсад, но

здесь детки получают необходимое развитие и общение со сверстниками. - говорит заведующая библиотекой Надежда Стадниченко. - И уже складывается традиция, пусть и недолгая, что наши первые выпускники клуба приходят к нам в библиотеку как

Среди почётных гостей праздника была и депутат Законодательного Собрания Зора Струкачёва. Для работников библиотеки депутаты – не просто помощники в добрых делах, но и настоящие друзья. Директор центральной библиотечной системы Ленинского района Светлана Амельченко подчёркивает, что именно народные избранники сами начали поддерживать и помогать библиотекам района:

– Депутаты Зора Васильевна Струкачёва и Виктор Васильевич Кушнир сами на нас вышли и предложили сотрудничество. Они не только этим библиотеке и клубу помогают, но и всем другим, входящим в нашу систему. Просто они очень хорошие, неравнодушные люди, и пусть они будут с нами вместе как можно дольше.

ВЫРЕЖИ И СОХРАНИ

Полезные адреса и телефоны для жителей округа №31

Администрация Ленинского района города Новосибирска

Глава администрации - Клемешов Олег Петрович

630108, Новосибирск, ул. Станиславского, 6а Тел. 228-83-00, 228-83-61

Отдел по жилишным вопросам

Начальник отдела: Садковская Наталья Алексеевна (кабинет 119)

Тел. 228-83-53

e-mail: nsadkovskaya@admnsk.ru

Часы приёма граждан специалистами и начальником от-

Понедельник - с 14:00 до 18:00 Среда - с 9:00 до 13:00 и 14:00 до 18:00

Приём граждан производится при предъявлении докуменга, удостоверяющего личность

Основные функции отдела:

- ✓ деятельность, связанная с распоряжением жилыми помещениями в общежитиях, служебными жилыми поме-
- работа по оформлению и заключению договоров социального найма, найма жилых помещений муниципального жилищного фонда социального использования города Новосибирска, найма жилого помещения в общежитии, найма служебного жилого помещения;
- учёт проживающих в городе Новосибирске и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан, жилыми помещениями в соответствии с жилищным законолательством:
- участие в мероприятиях по переселению граждан из жилых помещений муниципального жилищного фонда. являющихся непригодными для проживания, и домов, признанных аварийными и подлежащими сносу.

Отдел энергетики, жилищного и коммунального хозяйства Начальник отдела: **Глебов Сергей Николаевич**

Справочные телефоны специалистов: 228-83-12: 228-83-14; 228-83-44; 228-83-68; 228-83-66; 228-83-42

Основные функции отдела:

- участие в сборе и предоставлении документов (ходатайств) на предоставление помещений маневренного фонда;
- предоставление информации о порядке предоставления жилищно-коммунальных услуг населению;
- ведение договоров управления многоквартирными домами в части муниципальных жилых помещений рассмотрение ежегодных отчётов управляющих организаций;
- участие в организации электро-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топли-
- участие в организации сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов.

Отдел благоустройства, озеленения и транспорта Начальник: Редкокаша Татьяна Владимировна

Тел. 228-83-03; 228-83-04 e-mail: tredkokasha@admnsk.ru

Основные функции отдела:

- контроль за озеленением территории, организация работ по посадке деревьев и кустарников, цветочному оформлению и устройству газонов;
- √ организация работ по благоустройству территории рай-
- √ обеспечение текущего содержания дорог районного зна-

- чения, тротуаров, пешеходных мостов, лестниц, остановок общественного транспорта, скверов, газонов;
- √ организация работ по санитарной обрезке и сносу аварийных деревьев;
- выявление несанкционированных свалок на территории района, организация работ по их ликвидации и рекультивации;
- √ организация благоустройства сектора индивидуальной жилой застройки, организация и контроль вывоза твердых бытовых отходов от домов индивидуальной жилой застройки:
- ✓ рганизация проверок работы общественного пассажирского транспорта, внесение предложений по улучшению его работы.

Отдел социальной поддержки населения

Начальник отдела: Пешкова Дарья Алексеевна

Тел. 228-83-47

e-mail: dpeshkova@admnsk.ru

Основные функции отдела:

- оформление и выдача микропроцессорных пластиковых карт «Социальная карта», МПК «Дисконт» в соответствии с муниципальными правовыми актами мэрии города Ново-
- участие в работе по назначению муниципальных ежемесячных денежных выплат отдельным категориям граждан, проживающим в городе Новосибирске, по назначению единовременной материальной помощи;
- признание граждан нуждающимися в социальном обслуживании, определение индивидуальной потребности граждан в социальных услугах и составление индивидуальной программы предоставления социальных услуг;
- работа по оказанию адресной социальной помощи жите-
- оформление и выдача справок:
- малоимущим семьям на льготную оплату за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования;
- на обеспечение питанием на льготных условиях обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях города Новосибирска из малоимущих семей;
- малоимущим семьям на бесплатное обеспечение детей первого и второго года жизни специальными молочными продуктами детского питания.
- подготовка представлений (ходатайств) к награждению многодетных матерей знаком отличия «За материнскую

Полный график приёма граждан по вопросам социальной поддержки на официальном сайте администрации Ленинского района в разделе «Отдел социальной поддержки населения».

Отдел потребительского рынка и защиты прав потребите-

Начальник отдела: Стукало Олеся Михайловна

Тел. 228-84-40 e-mail: Ostukalo@admnsk.ru;

Ishupilo@admnsk.ru; Ikondratenko@admnsk.ru Специалисты потребительского рынка: 228-84-40, 228-84-

41. 228-84-38. 228-84-39: Специалисты по защите прав потребителей: 228-84-15,

228-84-16.

Основные функции отдела:

- поддержка малого предпринимательства, подготовка предложений о совершенствовании правовых актов по поддержке малого предпринимательства;
- организация работы предприятий торговли, обще-

- ственного питания, бытовых услуг по обслуживанию социально незащищенных слоёв населения, проведение мониторинга цен на товары и услуги;
- организация и совершенствование сезонной торговли, создание условий для работы рынков, микрорынков района, других мест массовой торговли. организация тематических, специализированных ярмарок и база-
- выявление информации о товарах (работах, услугах) ненадлежащего качества, опасных для жизни, здоровья и имущества потребителей и окружающей среды и информирование о них населения;
- рассмотрение жалоб потребителей и консультирование их по вопросам защиты прав потребителей; обращение в суды в защиту прав потребителей (неопределённого круга потребителей).

Приём граждан по вопросам потребительского рынка: каб. 312, 312а; понедельник, четверг — с 9:00 до17:00, обед с 13:00 до 13:48.

Приём граждан по вопросам защиты прав потребителей: каб. 311; понедельник, среда, четверг – с 9:00 до 18:00, обед с 13:00 до 13:48.

Телефоны экстренных служб

01 – экстренная пожарная помощь и служба спасения (с мобильного всех операторов - 010, 112)

02 - дежурные отделения полиции (с мобильного - все операторы – 020, 112)

03 - скорая медпомощь (с мобильного - все операторы -030, 112)

04 – аварийная служба газа (с мобильного – все операторы 040, 112)

001 – служба спасения Новосибирска (СПАС)

Телефоны в чрезвычайных ситуациях

«Горячая» линия мэрии Новосибирска – 227-40-40 Диспетчерская управления мэрии Новосибирска по делам

ГО и ЧС - **051** Управление ГО и ЧС Новосибирска – 218-06-52

Управление внутренних дел по Новосибирску – 211-10-61, 216-70-88

Приёмная Законодательного Собрания Новосибирской области по работе с обращениями граждан

г. Новосибирск, Кирова, 3

Время работы: 9:00-18:00 (пн-чт); 9:00-17:00 (пт)

Предварительная запись по тел. 8 (383) 223-16-68

Уполномоченный по правам человека в Новосибирской области

г. Новосибирск, Кирова, 3

Предварительная запись на приём по тел. 8(383) 223-37-62

Сайт **www.upch.nso.ru**

Уполномоченный по правам ребёнка в Новосибирской области

г. Новосибирск, Кирова, 3

Личный приём граждан по вопросам, связанным с нарушением прав и законных интересов детей, – еженедельно по четвергам с 14:00 до 17:00 по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, д. 3, кабинет 111

Предварительная запись на личный приём к Уполномоченному по тел. 8(383) 223-20-27

Обращение почтой по адресу: 630011, г. Новосибирск, ул. Кирова, 3, каб.708, или по электронной почте lem@nso.ru

Телефоны доверия (служб экстренной психологической помощи) для детей, подростков и их родителей (КРУГЛОСУ-TO4HO)

8-800-2000-122 – единый федеральный телефон доверия 8-800-2000-985 - единый региональный телефон доверия

ечты сбываются

Прошлой осенью на детскую художественную школу №2 в Ленинском районе буквально с неба упали 50 тысяч рублей. Директор школы Ирина Кондратович говорит, что на неё вышли помощники хотят помогать.

– Про нашу школу просто не знали, потому что в районе множество различных социальных учреждений – и всё охватить невозможно, но в итоге как-то и про нашу школу депутату стало известно, - вспоминает директор. - Мы с радостью восприняли это желание помочь, потому что давно мечтали сделать в холле школы что-то вроде выставочной витрины, где можно выставлять различные работы наших

учеников. На выделенные депутатом средства мы закупили стеклянные стеллажи с подсветкой, где всё и выставили. Это очень красиво, ярко, и теперь любой входящий в школу сразу видит «товар лицом». Спасибо огромное Зоре Васильевне и её помощникам, потому что для нас любая поддержка очень ценна.

Уже из депутатского фонда 2019 года удастся исполнить ещё одну давнюю мечту начать ремонт и благоустройство внутренних помещений. На выделенные 100 тысяч рублей в этом году заменят двери в учебных классах, ну а дальше будет видно — сотрудничество с депутатом обязательно будет продолжено.



ПРИХОДИТЕ, ВАС ЖДУТ!

Приёмная депутата Законодательного Собрания Новосибирской области Струкачёвой Зоры Васильевны

г. Новосибирск, Ленинский район, ул. Титова, 21/2

График приёма граждан:

Вторник, среда, четверг с 12:00 до 17:00

Телефон — 8 (383) 301-36-66 **Домофон** — 73*

Приложение к газете «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области» №10 (329) от 11.04.2019 Учредитель: ГБУ НСО РГ «Ведомости Законодательного Собрания Новосибир-

ской области».

РУКОВОДИТЕЛЬ — ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР E L KBACHNKUBA Приёмная 218-03-64

Выпуск подготовила Виталий ЗЛОДЕЕВ Тел. 218-36-84.

Адрес редакции и издателя:

630011, Новосибирск, ул. Кирова, 3. E-mail: vedom@zsnso.ru. Сайт: ведомостинсо.рф Газета зарегистрирована 29.03.2013 Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу. Рег. номер ПИ № ТУ54-00561.

Подписано в печать: по графику в 20:00, фактически 20:00. Тираж 10 000. Распространяется бесплатно.

Отпечатано в ООО «Типография». 632867, Новосибирская обл., г. Карасук, ул. Котовского, 10.